

BUDAPEST III. KERÜLETI
KERÉK ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM
1035 BUDAPEST KERÉK UTCA 18-20.
Telefon: 250 08 31 és 388 91 22
Email : titkarsag.kerek@ebtk.hu
OM azonosító: 034836



www.kerekiskola.hu

Kedves Iskolát Választó Szülők!

Sok szeretettel köszöntjük Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekük a 2023/24-es tanévben iskoláskorú lesz, és nagy szeretettel ajánljuk Önöknek iskolánkat!

A 2023/2024-es tanévben két első osztály indítását tervezzük.

Az „a” osztályban az angol nyelv mellett a gyerekeknek lehetőségük lesz megismerkedni a **sakk** rejtelmeivel. Polgár Judit Sakkpalota programja alapján heti egy órában foglalkozunk az ehhez kapcsolódó ismeretekkel, de szinte minden órán előkerülhetnek a táblák, a bábok. Ezzel a képességfejlesztő programmal az eredményes tanuláshoz szükséges készségeket szinte észrevétlenül sajátítják el a gyerekek. A különböző feladatokat párban, csoportokban végezzük, így a jó osztályközösség alapjait megteremtjük. Iskolánk a Polgár Judit féle „Sakkpalota Képességfejlesztő Oktatási Program” Referencia Intézménye.



Az induló „b” osztály iskolánk régi **sport** múltját követve várja a mozgást szerető gyermekeket, akiknek lehetősége nyílik arra, hogy a sokoldalú képzésnek köszönhetően számos sportággal megismerkedhessenek. A főként labdás és játékos foglalkozásoknak köszönhetően, testnevelő tanáraink szakmai felügyeletével és óbudai sportegyesületekkel együttműködve fejlesztjük a gyerekek kondicionális és koordinációs képességét. Szeretnénk, hogy sport tagozatunk a kisdiákok egészséges testi, szellemi és lelki fejlődését szolgálja. Az osztályban angol vagy német nyelvet tanulhatnak a gyerekek.



2023. február 7-én 16 órakor tájékoztató szülői értekezletet tartunk a leendő elsősök szülei részére. Márciusban nyílt napot is tartunk iskolánkban, ahol a leendő elsős tanító néikkel is megismerkedhetnek.

Ennek időpontja az Iskola honlapján lesz feltüntetve.

Az első osztályokba jelentkezni a megfelelő adatlap kitöltésével lehet.

Tudjuk, nehéz feladat olyan iskolát választani gyermeküknek, amelynek nevelési elvei, értékrendje megfelel az Önök elvárásainak,

s ahol gyermekük testi és szellemi fejlődését is biztosítva látják.

Az iskolánkban tanuló diákoknak és családjaiknak egyaránt érték a műveltség, a tudás.

Az ismeretek megszerzése mellett a szülői házzal karöltve a fegyelmezett munka, a kíváncsiság, a tanulni akarás folyamatos fenntartására törekszünk.

A „kerek” szellem sok volt diákunk hozzánk járó gyermekében él tovább.

Intézményünkben a tehetséggondozás három pilléren nyugszik: az angol és a német nyelv oktatása mellett az anyanyelv és a matematika kiemelt szerepén; valamint a testnevelés, az informatika és a sakk oktatásán.

Nyelvoktatásunk elismerten eredményes: módszerünkkel a nyelvtanulás összhangban van a gyermekek magyar nyelvi, nyelvtani tudásával. Ezáltal biztosabb alapokon állnak idegen nyelvi ismereteik is. Minden osztályunkban az 1-3. évfolyamon heti 2, a 4. évfolyamon heti 4, felső tagozaton heti 5 órában, csoportbontásban tanulják az idegen nyelveket.

Nagyon fontosnak tartjuk az **egészséges életmódra** való nevelést. Ezért minden tanuló számára képességeihez és igényeihez mérten helyben biztosítunk sportolási lehetőségeket. Edzők segítségével, egyesületekhez való irányítással biztosítjuk a mindennapos testnevelést, ennek keretein belül a differenciált oktatás és a tehetséggondozás által a siker örömeit.

A Négy Muskétás SE táncscsoportjai, és a néptáncscsoportok fellépési lehetőséget biztosítanak az alsó tagozatosoknak.

1. osztálytól 4. osztályig úgynevezett nagyfelmenő rendszerben tanulnak a gyerekek, a 4 év egységet képez.

A gyermekek sikeres fejlődését, tanulásban való előrejutásukat, a közösségbe való zökkenőmentes beilleszkedésüket **fejlesztőpedagógus és iskolapszichológus** is segíti, egyéni vagy csoportfoglalkozás keretében.

Az iskolai étkezés minden tanuló számára biztosított. Alsó tagozaton az „egy osztály-egy napközi” elvét követjük. Ügyeletet –a szülők időbeosztását, munkahelyi kööttségeiket figyelembe véve- reggel 7 órától este 18 óráig- tartunk az iskolában.

Tanórán kívül változatos programok várják diákjainkat:

Szakkörök – az igények és lehetőségek figyelembevételével; az **Aelia Sabina Zeneiskola** kihelyezett tagozatai (zenei előképző, cselló, hegedű, cimbalom, zongora, gitár); rendszeres **mozi- és színházlátogatás, erdei iskola, nyári táborok, családi programok** (Iskolanap, Karácsonyi Koncert, 24 órás sport-és egészségnap); **hagyományőrző programok** (szüreti multság, farsang, húsvéti népszokások..)

Kiemelt feladatunknak tekintjük az egészséges életmódra nevelést.

Három tornatermünk, két sportpályánk áll a gyerekek rendelkezésére, a **Darnyi Úszóiskolával** úszni járhatnak, a Gepárdokkal korcsolyázhatnak, **síelhetnek** Ausztriában.

12000 kötetes **könyvtárunkban** szakképzett könyvtáros segíti a tanulást és a szabadidő kulturált eltöltését.

Az igazgató, Kovács Gábor fogadóórája: csütörtök 14.00-15.30-ig

Az igazgatóhelyettes, Kovács Éva fogadóórája: minden kedden 14.00-15.30-ig.